



# ఈటల రాజేందర్ గెలుపుకై గోనే శ్రీకాంత్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం



చిలుకా నగర్, మే 4 ( వాసవ తెలంగాణ ): లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాగంగా మల్కాజ్ గిరి బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ కి మద్దతుగా చిలుకానగర్ డివిజన్ బిజెపి అభ్యర్థులు గోనే శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో గత నెల రోజులుగా చిలుకానగర్ డివిజన్ పరిధిలో ఇంటి ఇంటికి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. శనివారం ఉదయం ఉప్పల్ మున్సిపల్ గ్రౌండ్ లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గోనే శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ ప్రజల నుంచి అపూర్వ స్పందన వస్తోందిని వాక్యం నుంచి మంచి లభించిందని ఖచ్చితంగా బిజెపి కమలం పువ్వు గుర్తు కీ ఓటు వేస్తామని ఢిల్లీలో సరేంద్రకు ఉండాలి... మల్కాజ్ గిరిలో రాజేంద్రకు ఉండాలని ప్రజల కోరుకుంటున్నారని గోనే శ్రీకాంత్ అన్నారు. కేంద్రంలో సరేంద్ర మోడీ బిజెపి ప్రభుత్వం పది సంవత్సరాలలో సాధించిన విజయాలను చేసిన అభివృద్ధిని తెలియజేస్తూ ఈటల రాజేందర్ రాష్ట్ర ప్రజలకు చేసిన సేవలను ఓటర్లకు తెలుపుతూ... ముప్పలనే నాయకుడు మంచికి మరోపేరు త్యాగానికి చిహ్నం నిజాయితీకి ప్రతిరూపం వేద ప్రజలకు అంద తెలంగాణ ప్రజల ఆశాజ్యోతికి ఉద్యమ నాయకుడు ఈటల రాజేందర్ ని భారీ మెజారిటీతో పార్లమెంట్ కు పంపిస్తామని గోనే శ్రీకాంత్



అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు గొడ్డిమక్కల ప్రదీప్ కుమార్, తమ్మల రమేష్, తెలంగాణ సంపత్, పారుపాటి రాంకెడ్డి, కావాలి సర్పంచి, పోలీస్ శ్రీనివాస్ చారి, సుదర్శన్ రెడ్డి, పోసాణ్ నాయకులు, ఎక్కువేది సర్పంచి, కాసుల రామకృష్ణ గౌడ్, పెరుమాళ్ శివ కుమార్, నవ్వుని సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# డ్రీమ్ ల్యాండ్ గార్డెన్ లో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని మహిళా శక్తి సమ్మేళనం



హైదరాబాద్, మే 4 ( వాసవ తెలంగాణ ): పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం డ్రీమ్ ల్యాండ్ గార్డెన్, కంట్లపల్లిలో రాష్ట్ర మహిళా మోర్చా అభ్యర్థులకు శిల్ప సునీల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ లోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలోని ఉన్న మహిళా మోర్చా నాయకులతో భారీ ఎత్తున సమావేశం జరిగింది. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ విచ్చేసి పార్లమెంట్ లోని అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల మహిళా శక్తి సమ్మేళనం నిర్వహించారు. గత నెల రోజుల నుండి మహిళా శక్తి ప్రాధాన్యతను సమయం కేటాయిం ప్రతి ఇంటి ఇంటికి తిరుగుతూ బిజెపి పార్టీకి

ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో రామంతపూర్ కార్పొరేటర్ బండారు శ్రీవాణి వెంకట్రావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ బండారు శ్రీవాణి వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ విచ్చేసిన మహిళా శక్తికి అందరికీ పేరుపెట్టా దన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ దేశంలో ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ మరోకసారి ప్రధానమంత్రిగా మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ లో ఈటల రాజేందర్ ని ఎంపీగా గెలిపించడానికి పార్లమెంట్ లోని పనిచేస్తున్నట్లుంటే మహిళా శక్తికి ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపెట్టా దన్యవాదాలు తెలియజేశారు. వచ్చే 13 తారీఖుల వలక్ష్మి వరకు ఇవేవిధంగా పనిచేస్తూ ఈటల రాజేందర్ ని గెలిపించాలని ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ముఖ్య అతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రామచంద్రారావు, కార్పొరేటర్ దీపిక, కక్కిరేపల్లి వేణు, రాజ్యలక్ష్మి, సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డికి ఓటు వేయండి: ఇంఛార్జి మందముల పరమేశ్వరెడ్డి



ఉప్పల్, మే 4 ( వాసవ తెలంగాణ ): మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డికి ఓటు వేయాలని ఉప్పల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జి మందముల పరమేశ్వరెడ్డి పేర్కొన్నారు. సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపుతోనే దేశానికి మలుపు పొందవచ్చునన్నారు. దేశానికి రాజాల్ గాంధీ ప్రధాని కావాలంటే మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నుంచి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాల్సి అవసరం ఉందన్నారు. శనివారం మీర్చోల్ హాల్ లో కావాలి లో సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం హాల్ లో ఓటు వేయాలని ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ సునీత మహేందర్ రెడ్డికి హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. వదల్లే బిజెపి పాలనలో దేశంలో అభివృద్ధి మాజీ లేకుండా పోయిందన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు కుమారులకే ఉన్నాయన్నారు. కార్పొరేట్ శక్తుల కోసమే బిజెపి ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. పేద, పట్టణ తరగతి ప్రజల సంక్షేమాన్ని మార్చిగా విస్తరించాలని



అంటున్నారు. కార్యక్రమంలో మీర్చోల్ హాల్ లో కావాలి డివిజన్ అభ్యర్థులు అంజయ్య, డివిజన్ ఇంచార్జి కంది శ్రవణ్ రెడ్డి, జలగం వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, గిరి, ఉదయ, మల్లికార్జున్, అనిల్, సుబ్రహ్మణ్యం, ప్రభాకర్, సునీత, నిర్మల, వెంకటేశ్, జెమిని, శ్రీకాంత్, సనీల్, సమయ్య, అఖిల్, సుదర్శన్, సురేష్, మహేష్ గౌడ్, యాదవ్, జాని, దీప్తి, శివ పాల్గొన్నారు.

# ఈటల రాజేందర్ గెలుపుకై ఈటల జమున, కార్పొరేటర్ కక్కిరేపల్లి చేతన హాలీమ్ ల ప్రచారం



హుస్సేన్ గూడ, మే 4 ( వాసవ తెలంగాణ ): హుస్సేన్ గూడ డివిజన్ పార్లమెంట్ కాలేజీ వద్ద గల గంగా యమునా సరస్వతి అపార్ట్ మెంట్ లో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం భారతీయ జనతా పార్టీ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ సతీమణి ఈటల జమున, హుస్సేన్ గూడ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కక్కిరేపల్లి చేతన హాలీమ్ ల అపార్ట్ మెంట్ వాయిటో సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజా సేవకుడు ప్రజలకు చేరువగా ఉండే బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ను గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొని ప్రజల ఆదరణ పొంది కరోనా సమయంలో ప్రజల వెన్నులకి ఉన్న ఈటల రాజేందర్ ని గెలిపించాలని పార్లమెంటుకు

వంపించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈటల రాజేందర్ గెలుపు మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ లో దోహదపడుతుందని అన్నారు. అపార్ట్ మెంట్ యజమానులతో మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీకి ఓటు వేసి ఈటల రాజేందర్ ని గెలిపించాలని కోరారు.

# నేడు ఉప్పల్ లో నిర్వహించే కేటీఆర్ రోడ్ షోను విజయవంతం చేయండి

- ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్, మే 4 ( వాసవ తెలంగాణ ): మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ ఉప్పల్ నియోజకవర్గం నాచారం డివిజన్ లోని భద్రయ్య గార్డెన్స్ లో ఆదివారం నిర్వహించే కేటీఆర్ రోడ్ షో సభను విజయవంతం చేయడం కోసం, బాత్ ఇన్సూలెట్, ముఖ్య నాయకుల సన్నాహక సమావేశం జరిగింది. సమావేశంలో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి, ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి, ఉప్పల్ పాపాల పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ మనం గెలిపించుకున్న రేపటికే రెడ్డి ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రి కూర్చున్నారని మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ పాపాల పాపాల ప్రజలారా ఆలోచించండి, ఆరు గ్యారంటీలు అని ప్రజలను

మళ్ళీ పెట్టి ఆదికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీని ఘోరంగా ఓడించాలన్నారు. కాంగ్రెస్, బిజెపి అభ్యర్థులకు మల్కాజ్ గిరి లో ఓటు పక్కా కూడా లేదని స్పష్టం చేశారు. మల్కాజ్ గిరి ప్రజలారా ఆలోచించండి ఆగం కాకండి నాకు ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వండి మల్కాజ్ గిరి లో అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా మి అందరికీ మంజూరులో ఉంటామని పేర్కొన్నారు. ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉప్పల్ ఆదివారం జరిగే రోడ్ షోలో నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ లో బిజెపి అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని భార్యక మనందరి పైన ఉండని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్పొరేటర్ కౌన్సిల్, డివిజన్ అభ్యర్థులు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, మాజీ కౌన్సిల్, ఉద్యమకారులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నేడు ఉప్పల్ లో జరిగే కేటీఆర్ రోడ్ షో ను విజయవంతం చేయండి: ఎంపీ ముస్తాక్



రామంతపూర్, మే 4 ( వాసవ తెలంగాణ ): ఉప్పల్ లో ఆదివారం జరిగే రోడ్ షోను ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ప్రజలంతా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని రామంతపూర్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులు ఎంపీ ముస్తాక్ విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం ఆయన విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ని అత్యధిక మెజారిటీతో ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు పరచడంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని ఆయన ఆరోపించారు. ఇప్పటికే ఆరు హామీల్లో ఏ ఒక్కటి అమలు కావడం లేదని ప్రజలు రాష్ట్ర గవర్నరుని ఆయన వెల్లడించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు గలిన గుజరాతం చెప్పి బిఆర్ఎస్ పార్టీకి పట్టం కట్టాలని కోరారు. స్థానికుడైన మల్కాజ్ గిరి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించుకొని మల్కాజ్ గిరి సమస్యలను పరిష్కరించుకుందామని ఆయన సూచించారు.

# శ్రీ శ్రీ చీర్యాల లక్ష్మీ నృసింహ స్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో పాల్గొన్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్, మే 4 ( వాసవ తెలంగాణ ): శ్రీ శ్రీ చీర్యాల లక్ష్మీ నృసింహ స్వామి వారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా శనివారం ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ ఫౌండర్ వైరల్ మల్లారపు లక్ష్మీ నారాయణ ఆధ్వర్యంలో వేద పండితులు పూజకుంభాకోటి ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డికి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి పంచామృత సన కళాశాఖిషేకం, విశ్వక్సేన పూజ, పుణ్యావచనం, రక్షాంధనం, అఖండ జ్యోతి స్థాపన, అంకురార్పణ, అగ్ని ప్రతిష్ఠ, ఆలయ ఫౌండర్ వైరల్ మల్లారపు లక్ష్మీ నారాయణ చేతుల మీదుగా సుందర్ నారాయణుని ప్రారంభమైంది. నాలుగు రోజులు శ్రీ శ్రీ శ్రీ చీర్యాల లక్ష్మీ నృసింహ స్వామి వారిటుబట్టే (ట్రస్ట్) ఆధ్వర్యంలో నిత్యం అన్నదానం కార్యక్రమం,

కేరే హాస్పిటల్ వారిచే ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

# రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపుకై ఎంపీ. ముస్తాక్ ఆధ్వర్యంలో రామంతపూర్ లో ప్రచారం



రామంతపూర్, మే 4 ( వాసవ తెలంగాణ ): ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి ఆదేశాల రామంతపూర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ డివిజన్ అభ్యర్థులు ఎంపీ ముస్తాక్ ఆధ్వర్యంలో రామంతపూర్ డివిజన్ లో అందెద్దుల్ సేవా సంఘం, శ్రీనగర్ కాలనీ బార్డర్ చిన్న జెండా కాలనీలో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు కోరక ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ ముస్తాక్ మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి స్థానికుడే కాకుండా గత 25 సంవత్సరాలుగా ప్రజాసేవలో ఉంటూ ప్రజల మధ్య ఉంటున్న నాయకుడు గెలిస్తే ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు మల్కాజ్ గిరి అభివృద్ధికి మలుపు అని ముస్తాక్ పేర్కొన్నారు. మల్కాజ్ గిరి మరోసారి ఆలోచించాలని స్థానికునికి పట్టం కట్టి మల్కాజ్ గిరి అభివృద్ధికి పాటుపడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిహెచ్. వెంకటేశ్, మధు గౌడ్, కిషన్, డ్రీమ్ రాజు యాదవ్, ధన్ రాజ్ యాదవ్, అరుణ్ యాదవ్, సిద్దిక్, డివి రాజేష్, రవి, బిబ్బ, రఘువీర్ రెడ్డి, రియాజ్, చింటా, మహేష్, సాయి హసీన్, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు గొడ్డిమక్కల ప్రదీప్ కుమార్, తమ్మల రమేష్, తెలంగాణ సంపత్, పారుపాటి రాంకెడ్డి, కావాలి సర్పంచి, పోలీస్ శ్రీనివాస్ చారి, సుదర్శన్ రెడ్డి, పోసాణ్ నాయకులు, ఎక్కువేది సర్పంచి, కాసుల రామకృష్ణ గౌడ్, పెరుమాళ్ శివ కుమార్, నవ్వుని సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించండి ఇంటింటి ప్రచారంలో బజెపి నాయకులు.

గూడూరు, వాసవ తెలంగాణ : దేశం, రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం జరగాలంటే కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాలని గూడూరు పట్టణంలో బిజెపి అభ్యర్థి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు చాలకర్లు నాయుడు అభ్యర్థులతో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. నల్ల జూలమ్మ వీధి, గమ్మల పాం, కలక రాజు వీధి, త్యాగరాజు వీధి, కుమ్మర వీధి, రాజా వీధి, పాత బస్టాండ్ ఎన్టీఆర్ సర్కిల్, ముత్యాల పేట, రైతు బజార్ సెంటర్ ప్రాంతాలలోని దుకాణ దారులు, వినియోగదారులను కలిసి తిరుపతి మెజారిటీతో గెలిపించవలసిందిగా అభ్యర్థించారు. ఈ అన్ని కలకల ప్రచారంలో, జిల్లా కార్యదర్శి బిందు మహేశ్వర్ రెడ్డి, బిజెపి యువనేత కే దయాకర్, ఓ. బి. సి. మోర్తా కటికాల సురేష్, డాక్టర్ మహేష్, టాన్



కార్యదర్శి చై చిట్టి, విస్తారక్ వెంకట సుధాకర్ రాజు, శివ, పి చంద్ర, పలువురు బిజెపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# ఆత్మకూరులో విక్రమ్ రెడ్డి బలంగా గెలవబోతున్నారు

## బలమైన కార్యకర్తలు అండగా వైసిపి పార్టీకి ఉన్నారా రాజకీయ విశ్లేషకుల మనసులోని భావాలు

చేబ్రే మే 04 (వాసవ తెలంగాణ ప్రతినిధి) బలమైన ఓటు వైసీపీ పార్టీ వైపు ఉందా అంటే అవుననే సంతకాలు చాలా గడ్డిగానే వినపడుతున్నాయి. జరగబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికలలో వైసీపీ పార్టీ తిరిగి అధికారంలోకి రావడం భాయమని ప్రజల భావిస్తున్నారా అంటే అవుననే సంతకాలు గడ్డిగానే ఉన్నాయి. చేబ్రే మండలంలో గతంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నుండి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వచ్చినవారు వారి అభిప్రాయం ఈ యువనవత్తుల కాలక్షేపం చేసి వారి పట్టు గడుపుకొని తిరిగి వైసీపీ నుండి దీడిమలోకి వెళ్లడం ప్రజలు జీర్ణించుకోలేక పోతున్నారు. ఇదే ఇక్కడ రాజకీయ పరిణామాల చెందిన విశ్లేషకులు అనే మాట. వచ్చిన వారే వెళ్లారు తప్ప ప్రజలు ఎక్కడ కూడా తెలుగుదేశం పార్టీలో వెళ్లిన దాఖలాలు చాలా తక్కువగానే ఉన్నట్లు వినపడుతున్నాయి. అయితే ప్రజలు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పై అభిమానం ఒక్కసారిగా సార్వత్రిక ఎన్నికలలో బలంగా పని చేస్తాయని ఓటు మొత్తం జగన్మోహన్ రెడ్డి భాషాలోకి వెళ్తున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. అలాగే ఆత్మకూరు నియోజకవర్గం వైసీపీ అభ్యర్థి మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి చాలా చాలా చక్కగా గతంలో ఆపడం వైసీపీలోకి వచ్చిన వారు ముందుగానే వెళ్లారు అనే సంతకాలు తెలుసుకున్న చేబ్రే మండలంలో పోలిటికల్ గా చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకున్న విషయం అన్నోచ్చినట్లు కనపడుతుంది. అంటూ విశ్లేషకులు మనసులో మాట. రాజకీయ నాయకుడికి ఉన్న లక్షణం కూడా అదే విధంగా ఉండాలి అంటూ మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డిని పలువురు ప్రశంసించారు. అయితే ఇటీవల తెలుగుదేశం పార్టీలో భారీ ఎత్తున ప్రజలు వలసలు పోతున్నారని ఏవో రెండు ఫోటోలు పెట్టి ఆ పంధిలో ఉన్న ఓటు మొత్తం తెలుగుదేశం పార్టీకి అనుకూలంగా ఉన్నారంటూ తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన నాయకులు చెప్పుకోవడం చాలా హాస్యాస్పదంగా ఉండటం వచ్చింది. రాజకీయ విశ్లేషకులు తిరిగి 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఆత్మకూరు నియోజకవర్గం మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి అఖండ మెజారిటీతో గెలిచే దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారని చెప్పుకోనే చెప్పుకుంటూ గుసగుసలాడుతున్నారు. ప్రజారంజనం చేసే నాయకులు వచ్చి వెళ్లకుంటారు తప్ప వారి వల్ల ఎటువంటి ఓటు బ్యాంకు ఏ పార్టీకి కూడా రాదనే విశ్వసనీయ సమాచారం. వారు వారి వ్యక్తిగత స్వలాభం కోసం మాత్రమే అటు ఇటుగా మారుతుంటారని వారి వల్ల ఓటు మొత్తం గంప గుర్తుగా ఒకే పార్టీకి వదలడం అనే అవసరం మానుకుంటే బాగుంటుందని విశ్లేషకులు భావించారు.



# సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే మళ్లీ జగనన్న సీఎం కావాలి: మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి



చందలూరుపాడు, అభివృద్ధి గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డికి ఘనస్వాగతం పలికిన స్థానిక నాయకులు ప్రజలు ఏ ఏ ఏ పేట (వాసవ తెలంగాణ ప్రతినిధి హరికృష్ణ) ఏ ఏ ఏ పేట మండలంలోని చందలూరుపాడు బిస్సెట్టిపేటం పెద్దఅభివృద్ధి గ్రామాలలో శనివారం ఆత్మకూరు వైసీపీ అభ్యర్థి మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డికి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డికి స్థానిక నాయకులు గ్రామాల ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు ఈ సందర్భంగా మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సంక్షేమ పథకాల కొనసాగాలంటే అన్ని తాళలకు ఇంటి దగ్గరికి వచ్చి వాలంటరీలు పెన్నే అభ్యర్థులన్నా మన గ్రామాల అభివృద్ధి చేసుకోవాలన్న మట్టి మన జననన్న సీఎం కావాలని ఆయన ప్రజలకు వివరించారు అలాగే జరిగిన గత ఐదు సంవత్సరాలలో మన ప్రభుత్వం మన జననన్న మన గ్రామాలకు అంతే అభివృద్ధి చేసామని మన గ్రామాల అభివృద్ధికి అంతే నిధులు మంజూరు చేశాడో అంతే సహా ప్రజలకు తెలియపరిచారు మల్ల నేను ఎమ్మెల్యేగా మన జననన్న ముఖ్యమంత్రి అయితే రాజీయే ఐదు సంవత్సరాలు మన గ్రామాలకు అవసరమైన అన్ని పనులు చేస్తానని ఆయన ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు కాస్త ప్రజలందరూ మే 13న తేదీ జరగబోయే ఎన్నికలలో ఫ్యాన్ గుర్తుపై రెండు ఓట్లు వేసి ఎంపీగా విజయ సాధిస్తామని ఎమ్మెల్యేగా నన్ను (మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి) గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు ఈ సందర్భంగా ప్రజలు కూడా జై జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నా జోషీ గోతం రెడ్డి అన్నా అంటూ నినాదాలు చేశారు జగన్మోహన్ రెడ్డి నుండి వచ్చిన ఓట్లు వేసి మా బాధ్యతను తప్పకుండా నిర్వేదిస్తామని ఈ ప్రాంత అభివృద్ధి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు రాజీయే ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓట్లు వేసి అభ్యర్థి మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన ప్రజలను కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఏ ఏ పేట మండల జస్టిస్ నిస్సర్లు వందలకు పైగా రాజకీయ మిస్సిల్లు ఎంపీపీ పద్మశ్రీ జి సి ఎన్ మండల కన్వీనర్ పులివెందుల వంకట రమేష్ రెడ్డి మండల కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు నయ్యర్ నందాని భావ పెద్దఅభివృద్ధి గ్రామ వైసీపీ నాయకులు నూరా శ్రీనివాసులు రెడ్డి పందిపాడు నర్సం అల్లంపాటి కొండారెడ్డి మండల నాయకులు కాలూరు జిల్లా రెడ్డి గుండ భాస్కర్ రెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి హజారత్తు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి కల్లూరు ప్రభాకర్ రెడ్డి జిల్లా ఇంటింటి పేకే మోడల్ అలీ పేకే నందాని పేకే రియాజ్ అహ్మద్ వివిధ గ్రామాలకు చెందిన నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు స్థానిక ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వైసిపి నుండి టిడిపిలోకి భారీగా చేరిన ఓడరేవు గ్రామస్థులు

బాపట్ల జిల్లా, చీరాల వాసవ తెలంగాణ స్టాన్ ప్రతినిధి : ఓడరేవు గ్రామపంచాయతీ చై ఎస్.ఎస్.పి. పార్టీ నాయకులు పిక్కి నారాయణ నారా బ్రహ్మయ్య మారబోయిన ప్రేమ్మండ్ రెడ్డి వద్దనున్న సుబ్బారావు మారుబోయిన ఏడుకొండల రెడ్డి పిక్కి రాంబాబు అభ్యర్థులతో 600 కుటుంబాలు 50 ఆటోల్లో ఈరోజు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మద్దులూరి మాలకొండయ్య ని, యువ నాయకులు మహేంద్ర నాథ్ గౌరి ఆమర్తా ని మార్కెట్ పూర్వకంగా కలిసి తమ మద్దతును తెలియజేశారు. అనంతరం పార్టీలో చేరారు. వారిని పార్టీ కండువా కప్పి సాధనంగా ఆహ్వానించిన కొండయ్య రాంస్థు ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు మేముంటా కలిసి పాలకొండయ్య గెలిపించుకొని ఎమ్మెల్యేగా చీరాల అభివృద్ధి సడిపించే ఏకైక నాయకుడు మా మద్దులూరి మాలకొండయ్య.... అదే విధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు నీ గెలిపించుకొని రాష్ట్రానికి రాజధాని కట్టించుకుంటాం ఆంధ్ర రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో చంద్రబాబు నాయుడుతోని సాధ్యమవుతుంది కనుక మేముందరం సైకిల్ కి ఓటు వేసి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సీఎంగా, మాల కొండయ్య ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుంటామని పని దీడిమలో చేసిన వారు అన్నారు



ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు నీ గెలిపించుకొని రాష్ట్రానికి రాజధాని కట్టించుకుంటాం ఆంధ్ర రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో చంద్రబాబు నాయుడుతోని సాధ్యమవుతుంది కనుక మేముందరం సైకిల్ కి ఓటు వేసి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సీఎంగా, మాల కొండయ్య ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుంటామని పని దీడిమలో చేసిన వారు అన్నారు

# అలూరు నియోజకవర్గం దేవనకొండ మండలంలో వైసీపీ అభ్యర్థి విరుపాక్షి ఘన స్వాగతం పలికిన కుంకనూరు వైసీపీ నాయకులు.



అలూరు మే 04 వాసవ తెలంగాణ స్టాన్ - అలూరు నియోజకవర్గం దేవనకొండ మండలం పంధిలోని కుంకనూరు గ్రామం లో ఎన్నికల ప్రచారం బహిరంగ సభ పాల్గొన్న అలూరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బినిసెని వీరుపాక్షి, అలూరు అసెంబ్లీ అభ్యర్థి జి సి ఎన్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ తెర్లకర్ సురేందర్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, వీరికి కుంకనూరు ప్రజలు మేక తాళాలతో పూలు కాలువతో ఘనంగా సత్కరించి ఘన స్వాగతం పలికారు అనంతరం తెర్లకర్ సురేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు చెప్పి మాటలు నమ్మవద్దు, సంక్షేమ పథకాలు రావాలి అంటే జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎం కావాలి, మన పిల్లలకు అప్పువద్దీ కావాలి అంటే జగన్మోహన్ రెడ్డిని, అదేవిధంగా మన రాష్ట్రం సుఖిత్వంగా ఉండాలంటే రైతు సంతోషంగా ఉండాలంటే వర్షాలు బాగా కురవాలి వంటలు బాగా వండాలి ఇవన్నీ జరగాలంటే జగన్మోహన్ ముఖ్యమంత్రి కావాలి కావునమే 13న జరిగే ఎన్నికలలో అసెంబ్లీ అభ్యర్థి విరుపాక్షి, పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బిచ్చె రామయ్య లకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో శ్రీమతి శశికళ, పార్టీ మండల కన్వీనర్ శివ, జస్టిస్ ని కిష్ట, ఎంపీపీపీ లింగప్ప, దివాకర్, రాజారెడ్డి, తెర్లకర్ నర్సం అరుణ కుమార్, మల్లికార్జున రెడ్డి, రుద్రారెడ్డి కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ఎం కొట్టాలా, మొలగవల్లి లలో తండ్రి గెలుపు కోసం ముమ్మర ప్రచారం చేసిన యువ నాయకుడు గిరి మల్లేష్ గౌడ్.



అలూరు మే 04 వాసవ తెలంగాణ స్టాన్ - అలూరు మండలం పంధిలోని మొలగవల్లి, ఎం కొట్టాల గ్రామపంచాయతీలో తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి వీరభద్ర గౌడ్ విజయం కోసం ఆయన తండ్రిని గిరి మల్లేష్ గౌడ్ విస్తృతంగా ప్రచారం చేశారు. ఎం కొట్టాలలో గిరి మల్లేష్ గౌడ్ కు కొట్టాల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు మహిళలు సర్పంచ్ రాజశేఖర్, మరియూ దీడిమీ నాయకులు అభ్యర్థులతో ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆయన ఇంటికి ప్రచారం చేస్తూ చంద్రబాబు నాయుడు ప్రవేశపెట్టిన సూర్య 6 పథకాలను గురించి ప్రజలకు తెలియజేస్తూ ప్రచారం సాగించారు. అనంతరం ఆయన మొలగవల్లి గ్రామంలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ ప్రచారంలో మొలగవల్లి దీడిమీ నాయకులు అభిమానులు కార్యకర్తలు మహిళలు విశేషంగా పాల్గొని వీరభద్ర గౌడ్ విజయం కోసం ప్రజలను రెండు సైకిల్ గుర్తుకే మి ఓట్లు వేసి వేయించి అఖండ మెజారిటీ గెలిపించాలని విన్నవించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ ఆశోక్, జిల్లా కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి కటారి కొండ శ్రీనివాసులు, వెంకటేశ్వర్లు, రామాంజనేయులు, ప్రసాద్, శ్రీనివాసులు, ఉగడి రామ్, ఎర్ల స్వామి, పల్లి ఆనంద, కిరణ్, క్రాంతి కుమార్, శాంతరాజు, జయమ్మ, ఆనంద, బొజ్జలమ్మ, జయచంద్ర, శివమల రామ్మ, యేసు రాజు, జయరాజు, ఈశ్వర్, చంద్రప్రకాశ్, నారాయణ మరియూ మహిళలు పార్టీ కార్యకర్తలు అభిమానులు అత్యధికంగా పాల్గొన్నారు.

# ఏ ఎస్ పేట వద్ద ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం



రెండు స్కూల్స్ డీకాన్స్ నంపులన ఒకరు మృతి మరొకరికి తీవ్ర గాయాలు ఏఎస్పేట (వాసవ తెలంగాణ ప్రతినిధి హరికృష్ణ) మండల కేంద్రమైన ఏఎస్పేట అనుకుని ఉన్న బీరా పేరు వాగు సమీపంలో శనివారం రెండు స్కూల్స్ అతివేగంతో వచ్చి ఒకదానికి ఒకటి డీకాన్స్ నంపులనలో ఒకరు మృతి చెందారు మరొకరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి మృతి చెందిన వ్యక్తి పెరమన గ్రామానికి చెందిన తుమ్మల శివయ్య అని మరో వ్యక్తి ఏ ఎస్ పేటకు చెందిన మహేష్ కు కాలు విరిగినట్లు తలకు చేతులకు తీవ్ర గాయాలైతే తలుపుల ద్వారా తీవ్ర గాయాలైన మహేష్ ను 108 అంబులెన్స్ లో మెర్సెడెస్ చికిత్స కోసం వంద వదలక ఆసుపత్రికి తరలించారు మృతి చెందిన వ్యక్తిని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం 100 వదలక ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు స్థానికులు తెలియజేశారు ఇంకా ఫూర్ ని సమాచారం అధికారులు పోలీసులు తెలియపరచాల్సి ఉంది

# మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్, మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలో జరిగిన బీఆర్ఎస్ భారీ బైక్ ర్యాలీ



# బోడుప్పల్ లో భారీ బైక్ ర్యాలీ..

బోడుప్పల్/పీర్షాద్ గూడ - వాసవ తెలంగాణ : పీర్షాద్ గూడలో గులాబీ జన ప్రభంజనం, దివిసదానికి చీమల రంధలూ భాయలు దీనిన ప్రజలుజన సంప్రదించే హైదరాబాద్ బోడుప్పల్...ఈరోజు సాయంత్రం మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం పంధిలోని పీర్షాద్ గూడ, బోడుప్పల్ కార్యకర్తల లో జరిగిన బైక్ ర్యాలీలో మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ శాసనసభ్యులు చామకూర మల్లారెడ్డి గారితో కలిసి, పోల్డెన్ మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి శ్రీ రాధికా రెడ్డి గారు, ఈ బైక్ ర్యాలీ..మేడిపల్లి నుంచి ప్రారంభమై, చెంగిరెడ్డ రోడ్ మీదుగా, బోడుప్పల్, పీర్షాద్ మీదుగా బోడుప్పల్, అంతేపల్లె, వొరసై, చిలకా నగర్ రోడ్ వరకు సాగింది. మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి శ్రీ రాధికా రెడ్డి గారు ఎమ్మెల్యే అయితే అభివృద్ధి కి మలుపు భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈసారి మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ విజయం వచ్చా మనదేదారి పాదవునా జై కోసే ఆర్. జై తెలంగాణ... కేసీఆర్ గారి నాయకత్వం వర్తిల్లాలి. జై మల్లన్న... జై లక్ష్మన్న... నినాదాలతో దగ్గరెద్దీ నాయకులు. ఈ కార్యక్రమంలో, కార్యకర్తల మేయర్స్, డిప్యూటీ మేయర్లు, మరియూ కార్యకర్తలు, మాజీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# దుర్గం కొండపై అడవికి నిప్పు... ఎగిసిపడుతున్న మంటలు



ఉదయగిరి - వాసవ తెలంగాణ ప్రతినది: మండల కేంద్రమైన ఉదయగిరి దుర్గం కొండపై శనివారం తెల్లవారుజామున మంటలు వెలగగాయ దుర్గం పల్లె పై భాగాన లొడ్డి ప్రాంతాలలో గుర్తు తెలియని వృక్షాలు నిప్పులించారు పెద్ద ఎత్తున మంటలు ఎగిసి పడడంతో దుర్గం వల్లి వానంటు భయందోహకకు చెందారు ఈ ప్రాంతంలో జంతులు దుప్పలు కనికలు అడవి వంతులు అధికంగా ఉంటాయి ఇవి

రాకపోకలు సాగించే మార్గంలో వేటగాళ్లు మంట పెట్టి వేటకు పాల్పడి ఉంటారని కొందరు వాపోయారు

## ప్రజాదరణ లేని నాయకులు పోయినా.. ఉన్నా.. ఒరిగేదేమీ లేదు. ఆత్మకూరులో విక్రమ్ రెడ్డి బలంగా గెలవబోతున్నారు..



**ప్రజలు ఎటువంటి కన్యాశుల్క లేకుండా స్థిరత్వంగా ఉన్నారాజాకీయ విశ్లేషకుల మనసులోని ఓటు వైసీపీ పార్టీ వైపే ఉంది అంటే అప్పననే సంకేతాలు చాలా గట్టిగానే వినవచ్చుతున్నాయి. జరగజోయే సాంకేతిక ఎన్నికలలో వైసీపీ పార్టీ తిరిగి అధికారంలోకి రావడం భావించని ప్రజల భావిస్తున్నారా అంటే అప్పననే సంకేతాలు గట్టిగానే ఉన్నాయి. చేజర్ర మండలంలో గతంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నుండి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వచ్చినవారు వారి లక్ష్యకోసం ఈ ఐదు సంవత్సరాలు కాలక్షేపం చేసి వారి వచ్చిన గడువుకొని తిరిగి వైసీపీ నుండి డిడిపీలోకి వెళ్లడం ప్రజలు జీర్ణింపకోలేక పోతున్నారు. ఇదే ఇక్కడ రాజకీయ వంశిత్వం చెందిన విశ్లేషకులు అనే మాట. వచ్చిన వారే వెళ్లారు తప్ప ప్రజలు ఎక్కడ కూడా తెలుగుదేశం పార్టీలో వెళ్లిన దాఖలాలు చాలా తక్కువగానే ఉన్నట్లు వినవచ్చుతున్నాయి. అయితే ప్రజలు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పై అభిమానం ఒక్కసారిగా సాంకేతిక ఎన్నికలలో బలంగా వని**

చేస్తాయని ఓటు మొత్తం జగన్మోహన్ రెడ్డి భాషాలోకి వెళ్లనున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. అలాగే ఆత్మకూరు నియోజకవర్గం వైసీపీ అభ్యర్థి మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి చాలా చాకచక్యంతో గతంలో ఆశపడి వైసీపీలోకి వచ్చిన వారు ముందుగానే వెళ్తారు అనే సంకేతాలు తెలుసుకున్న నేపథ్యంలో పోలిటికల్ గా చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకున్న విషయం అన్వేషిస్తున్నట్లు కనపడుతుంది. అంటూ విశ్లేషకులు మనసులో మాట. రాజకీయ నాయకుడికి ఉన్న లక్షణం కూడా అదే విధంగా ఉండాలి అంటూ మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డిని పలువురు ప్రశంసించున్నారు. అయితే జీవితం తెలుగుదేశం పార్టీలో భారీ ఎత్తున ప్రజలు వలసలు పోతున్నారని ఏవో రెండు ఫోటోలు పెట్టి ఆ పరిధిలో ఉన్న ఓటర్లు మొత్తం తెలుగుదేశం పార్టీకి అనుకూలంగా ఉన్నారంటూ తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన నాయకులు చెప్పుకోవడం చాలా హాస్యాస్పదంగా ఉండటం ఉంది. రాజకీయ విశ్లేషకులు తిరిగి 2024 సాంకేతిక ఎన్నికల్లో ఆత్మకూరు నియోజకవర్గం మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి అఖండ మెజారిటీతో గెలిచే దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారని చెప్పకనే చెప్పకుండా గుసగుసలాడుతున్నారు. ప్రజాదరణ లేని నాయకులు వచ్చి వెళుతుంటారు తప్ప వారి వల్ల ఎటువంటి ఓటు బ్యాంకు ఏ పార్టీకి కూడా రాదనేది విశ్వసనీయ సమాచారం. వారు వారి వ్యక్తిగత స్వలాభం కోసం మాత్రమే అటు ఇటు పారుతుంటారని వారి వల్ల ఓటు మొత్తం గంప గుర్తుగా ఒకే పార్టీకి పడతాయనే ఆలోచన మానుకుంటే బాగుంటుందని విశ్లేషకులు అభిప్రాయం.



**ఉదయగిరిలో వాలంటీర్లు రాజీనామా**  
ఉదయగిరి వాసవ తెలంగాణ ప్రతినది: ఉదయగిరి మండల పరిధిలోని శకునాలపల్లి క్రమంపల్లి దానరపల్లి ఉదయగిరి సచివాలయం బిల్ వన్ బిల్డ్ టూ పరిధిలో నీ వాలంటీర్లు రాజీనామా చేశారు ఈ మేరకు శనివారం ఎంపీడివో ఈశ్వరమ్మకు రాజీనామా పత్రాలను అందజేశారు వాలంటీర్లు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ శమపై ప్రతిపక్షాలు ఆరోపణలు చేయడం సకాదని పేర్కొన్నారు జగన్మొత్తం మద్దతుగా ప్రచారం చేయడానికి రాజీనామా చేసినట్లు చెప్పారు ఈ కార్యక్రమంలో వాలంటీర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## అనంతసాగరం మండలంలో ఆనం ఎన్నికల ప్రచారం



ఆత్మకూరు (వాసవ తెలంగాణ ప్రతినది) ఆత్మకూరు నియోజకవర్గంలోని అనంతసాగరం మండలంలోని గోవిందపల్లి, పాతపల్లి, ముస్తాపూరు, మంపాపల్లి, వంకంటపాడు, ఉప్పలపాడు గ్రామాలలో జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి పర్వల ఆత్మకూరు నియోజకవర్గ డిడిపీ అభ్యర్థి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి ఓడీపీ నాయకులు కర్నూలి అంజనేయ రెడ్డి గారు, తాకరగి గిరి నాయుడు కాటంరెడ్డి రవీంద్ర రెడ్డి మరియు ఇతర మండల పెద్దలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ డిడిపీ జనసేన ఓడీపీ కూటమి ప్రకటించిన మేనిఫెస్టో ప్రజామండంగా ఉండవచ్చు. నూపర్ నిక్కి అంశాలతో పాటు అనేక అంశాల మహిళలకు పెద్దపీట వేస్తూ మహిళా సాధికారత చేకూరే విధంగా ఉండవచ్చు. మహిళలకు ఉచిత బిస్కెట్ ప్రదానం, 18

ఏళ్ళ నుండి 59 ఏళ్ళ వయసు వరకు ఉన్న మహిళలకు నెలకు 1500 రూపాయల అర్థిక సాయం, ఏడాదికి 3 గ్యాస్ సిలెండర్లు, భారత సన్మాన మహిళలకు వడ్డీ లేని బుజుబా, మహిళలకు స్వయం ఉపాధి కోసం 10 లక్షల వరకు సబ్సిడీ బుజుబా ఇలా ఎన్నో ప్రయోజనాలు ఉన్నాయని అన్నారు. ప్రజలందరూ నెల్లూరు ఎంపీఎం వీఆర్ సి, ఎమ్మెల్యే గ ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి నీ గొప్ప మెజారిటీతో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక డిడిపీ, జనసేన, ఓడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లు వినియోగానికి ఏర్పాట్లు పూర్తి ఆర్వో

ఉదయగిరి వాసవ తెలంగాణ ప్రతినది : ఎన్నికల అధికారులు సిబ్బంది తమ ఓటు హక్కును పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఈ నెల 5 6 7 తేదీలలో వినియోగించుకునేందుకు స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలోని ఫైనలిటీవన్ కేంద్రంలో ఆర్వో ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రాజా రమేష్ ప్రేమ్ కుమార్ తెలిపారు నియోజకవర్గ పరిధిలో 23 36 పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లు ఉన్నాయన్నారు

## జి చెరువుపల్లి లో ఇంటింటి ప్రచారం మూలే సుబ్బారెడ్డి



ఉదయగిరి వాసవ తెలంగాణ ప్రతినది: ఉదయగిరి మండల పెద్దాయన మూలే సుబ్బారెడ్డి జియెర్లు పల్లి గ్రామంలో రాత్రి అయినా కూడా అలు పెరుగకండా ప్రతి గడవ కు తిరిగి ఎమ్మెల్యేగా మేకపాటి రాజగోపాల్ రెడ్డి కి ఎంపీఅభ్యర్థి విజయసాయి రెడ్డి కి అదేదేరుగా మన రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలి అన్న మరలూ పేద ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందాలి అంటే మన అందరం కలసి మళ్ళీ జగన్ అన్నని సీఎం గా చేసుకోవాలి అంటూ ప్రతి గడవకు తిరిగి ఏవిఎం బాక్సు లో మన ఫ్లాసు గర్లు చూపిస్తూ ప్రజలను ఆహ్వానంగా పలకంవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం మూలే వినయ్ రెడ్డి అధ్యక్షంలో జరిగినది ఈ కార్యక్రమమునకు వైఎస్ఆర్విపీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ముస్లిం మైనారిటీలలో వీవీఆర్, నారాయణకు అపూర్వ ఆదరణ....కేతంరెడ్డి దేవి.



గారు ఘన విజయం సాధించాలని ఇక్కడి కుండల దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ముస్లిం మైనారిటీలలో కూటమికి విశేష ఆదరణ ఉందని, ఏ ఇంటికి వెళ్ళినా మైనారిటీ నోడరులందరూ ఆహ్వానంగా ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. వైసీపీ తాము గెలుస్తామన్న చోట కాకుండా, ఇబ్బతులుగా ఓడిపోతామన్న నెల్లూరు సిటిలో ముస్లిం అభ్యర్థికి సీటు కేటాయించడం, తమల మోసం చేయడమే అని ముస్లిం నోడరులు గ్రోహించారని అందుకే కూటమికి మద్దతు వలతున్నారని అన్నారు. వీవీఆర్ గారిని, నారాయణ గారిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించారని ప్రతి ఒక్కరినీ అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక డిడిపీ, జనసేన, ఓడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నెల్లూరు (వాసవ తెలంగాణ బ్యూరో ఇంచార్జి) : నెల్లూరు సిటీ నియోజకవర్గంలోని 43వ డివిజన్లోని పలు ప్రాంతాల్లో నేరు డిడిపీ నేత కేతంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి సతీమణి కేతంరెడ్డి దేవి డిడిపీ జనసేన ఓడీపీ కూటమి ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు వేమరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి గారు, పొంగూరు నారాయణ గార్లకు మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేతంరెడ్డి దేవి మాట్లాడుతూ నెల్లూరు ఎంపీగా వేమరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి గారు, ఎమ్మెల్యేగా నారాయణ గారు ముస్లిం నోడరులు ప్రోత్సహించడం జరిగిందన్నారు. ముస్లిం మైనారిటీలలో కూటమికి విశేష ఆదరణ ఉందని, ఏ ఇంటికి వెళ్ళినా మైనారిటీ నోడరులందరూ ఆహ్వానంగా ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. వైసీపీ తాము గెలుస్తామన్న చోట కాకుండా, ఇబ్బతులుగా ఓడిపోతామన్న నెల్లూరు సిటిలో ముస్లిం అభ్యర్థికి సీటు కేటాయించడం, తమల మోసం చేయడమే అని ముస్లిం నోడరులు గ్రోహించారని అందుకే కూటమికి మద్దతు వలతున్నారని అన్నారు. వీవీఆర్ గారిని, నారాయణ గారిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించారని ప్రతి ఒక్కరినీ అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక డిడిపీ, జనసేన, ఓడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## జగనన్న కోసం మేము సిద్ధం జగనన్న కోసం మీరు సిద్ధమా



జగనన్నకోసం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అభివృద్ధి సాధ్యం:-%జీజూ% కన్నీసర్ చిన్న వాసవ తెలంగాణ ప్రతినది నూకల్లూరుపేట డివిజన్ ఇంచార్జి తిరువతి జిల్లా వరదరవ్వపాలెం మండలం బత్తలపల్లం పంచాయతీలో మండల %జీజూ% కన్నీసర్ చిన్న అధ్యక్షతన, వైసీపీ నాయకులు గిరి రెడ్డి, శ్రీనివాసులు రెడ్డి, సుబ్రహ్మణ్యం యూడమ్, సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి అధ్యక్షంలో వైసీపీ కాంగ్రెస్ పార్టీ 2024 నవరత్నల మేని ఫెస్టోకి సంబంధించి పంచాయతీలో ప్రతి గడవ గడవకు వెళ్లి ప్రచారం ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా %జీజూ% మండల కన్నీసర్ చిన్న మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సంక్షేమ సాధన అభివృద్ధి ప్రదాత పేదల అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైసీపీ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారిని మరొక్కసారి ముఖ్యమంత్రి చేసుకునే ఉ

ద్దేశంతో ప్రజలందరూ సంసిద్ధంగా ముందుకు వెళ్లడం జరుగుతుంది అన్నారు ఈరోజు బత్తలపల్లం పంచాయతీలో నవరత్నాల మేనిఫెస్టో తీసుకొని ప్రతి ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం ప్రారంభించారు. గతంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు మేనిఫెస్టోలో ఎమ్మెల్యే పొందుపరచారు ఇప్పుడు మేనిఫెస్టోలో ఏమీ పొందుపరచారు అన్న విధివిధానాల్ని ప్రజలకు వివరించారు. మేనిఫెస్టో అంటే చిత్త కాతకలా కాకుండా మేనిఫెస్టో అంటే జగన్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మనకు ఇచ్చే ప్రామీషన్ నోటలూగా పేదవాడికి అందగా ఉండే ఒక భరోసా అని తెలియజేశారు 2024 మేనిఫెస్టో విద్యుచ్ఛైల్యం సంక్షేమంతో రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందడానికి సకల సౌకర్యాలను సమకూర్చాలన్న ఉద్దేశంతో మేనిఫెస్టో విషయం జరిగిందని అన్నారు తెలుగుదేశం పార్టీ లాగా మేనిఫెస్టోలో అలుపుగాని హామీలను ఇచ్చి అవి అమలు పరచకుండా పేదవాడిని మోసం చేసే కార్యక్రమం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు మన ప్రభుత్వంలో మంచి జరుగుంటేనే మి బిడ్డకు ఓడియ్యండి చెప్పనే సడపండి అని అడిగిన ఏకైక వ్యక్తి దేశంలో ఎవరైనా ఉన్నారు అంటే అది ఒక్క జగన్మోహన్ రెడ్డి గారిని గుర్తు చేశారు మేనిఫెస్టో అధికారం కోసం కాదు రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం అని రాష్ట్ర భవిష్యత్తు మర్యాదలంటే అది ఒక జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికోసే సాధ్యమవుతుందని అన్నారు బత్తలపల్లం పంచాయతీలో ప్రతి గడవగడవకు వెళ్లి జగన్మోహన్ రెడ్డి స్వీకృత ప్రతి ఇంటింటికి జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు నవరత్నాల మేనిఫెస్టో ప్రతి పేదవాడికి వివరిస్తూ వచ్చే ఎన్నికల్లో మీ అమ్మలమమల ఓటును ఫ్లాసు గర్లు పై ముద్దించి జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికి భారీ మెజారిటీతో విజయం చేశారు మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవాలని ఆయన తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో బత్తలపల్లం పంచాయతీ వైసీపీ నాయకులు, వైసీపీ కార్యకర్తలు, ధనంజయ్, గజా, చల్లబాబు, మరియు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు







